

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Des pièces uniques et magistrales



L'exclusivité à l'état pur : Le Chronoscope Meister S Platin Edition 160 de Junghans.

Avec le lancement du Chronoscope Meister S, Junghans a établi de nouveaux standards en combinant élégance et caractère sportif. En cette année anniversaire, la manufacture horlogère vient ajouter une nouvelle touche à ce caractère sportif : l'aspect exclusif. Fabriqué à partir de platine précieux et limitée à 12 exemplaires exclusifs à travers le monde, le Chronoscope Meister S Platin Edition 160 est un garde-temps hors du commun.

Le titre « Meister » est traditionnellement réservé aux garde-temps Junghans les plus prestigieux. Avec le nouvel Chronoscope Meister S Platin Edition 160, la manufacture horlogère poursuit cette tradition de la plus belle des manières. Le boîtier, le poussoir et la couronne vissée du Chronoscope Meister S sont en platine PT950 poli, certainement le plus prestigieux et le plus durable des métaux précieux. Dotée d'un verre saphir résistant, cette pièce de collection conserve ainsi à tout jamais sa valeur et sa beauté.





Tout. Sauf. Ordinaire.

Le Chronoscope Meister S séduit par son passionnant mariage de teintes froides et chaudes. Le dégradé mêlant la délicatesse de l'argent mat et la subtilité du gris souligne la courbure du cadran. La lunette extérieure de couleur sombre l'encadre avec précision et dessine un contour clair. Avec leur ton chaud et doré, les index appliqués se démarquent très clairement des teintes froides et gris argenté du cadran et de la minuterie couleur anthracite. Les aiguilles et les surpiqûres rappellent avec style ce contraste de couleurs et mettent en valeur les éléments distinctifs de la montre.





L'élégante face avant du Chronoscope Meister S affiche également un caractère sportif : Les aiguilles squelettes confèrent leur allure dynamique, tandis que les compteurs totalisateurs concaves typiques de la gamme Meister s'intègrent au cadran. Ici, le compteur d'heures de la fonction chrono porte la numérotation de l'édition limitée de la montre, faisant de chacun de ces douze gardetemps une pièce absolument unique. Cette méthode de présentation de la numérotation édition limitée, qui, à chaque heure, met en avant un exemplaire de l'édition, a été proposée pour la première fois en 2008 par Junghans et a été brevetée par la manufacture horlogère.

Qui dit garde-temps exceptionnel dit bracelet exceptionnel : avec son alliance de cuir d'alligator de Louisiane de haute qualité et de caoutchouc synthétique , le bracelet épouse le poignet et reflète ainsi le mariage unique entre l'aspect exclusif et le caractère sportif du Chronoscope Meister S 160 en platine. Conçu à partir de pièces sélectionnées présentant un grain prononcé, le cuir vient souligner l'élégance de la montre avec sa teinte grise assortie







au cadran. Le caoutchouc synthétique et le fermoir en platine assurent quant à eux une durabilité toute sportive. Cette alliance subtile s'affiche également au dos de la montre : De grandes lettres placées à l'intérieur du bracelet viennent rappeler le nom du modèle et assurent une ventilation constante. Située sur le fond du boîtier, une gravure Edition incluant la numérotation de l'édition limitée illustre une fois encore la rareté de chacun des garde-temps.

Le Chronoscope Meister S Platin Edition 160 combine aspect exclusif propre à la gamme Meister, design sportif contemporain et matériaux d'une grande robustesse. Chacun des douze exemplaires est un vrai chef-d'œuvre et une véritable pièce unique.





Meister S Chronoscope Platin Edition 160 Caractéristiques techniques



Référence : 27/9102.00

Mouvement : Mouvement automatique J880.1, réserve de marche jusqu'à 48 heures,

Affichage des jours de la semaine et de la date (affichage également disponible en

anglais, référence 27/9102.01)

Chronoscope: stop seconde, compteur 12 heures et 30 minutes

Boîtier: Platine PT950, poli, surface supérieure du boîtier finement brossée,

Ø 45,0 mm, hauteur 15,9 mm

fond transparent vissé en 7 points avec logo Edition gravé

Poussoir et couronne vissée en platine PT950

Verre : verre saphir bombé et traité antireflet bi face

Cadran : Vernis à effet : légèrement argenté mat au centre puis gris au niveau de la lunette

du cadran

Index avec revêtement luminescent blanc Superluminova respectueux de

l'environnement

Particularité:

Le compteur 12 heures porte la mention « Nr » (numéro) qui vient rappeler que ce

modèle Edition est une pièce unique disponible en version limitée

Aiguilles : avec revêtement luminescent blanc respectueux de l'environnement

Bracelet : Bracelet en caoutchouc synthétique avec incrustation en cuir d'alligator

Boucle ardillon en platine PT 950

Étanchéité : jusqu'à 15 bar **Édition limitée à :** 12 montres

